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LEGÚJABB ESEMÉNYEK. 
Élettoflxtlfllani fegyházra Ítélték Erdélyt Bélát

iri-köíi üzle- 
:ben Telelőn 85

Tegnap délelőtt 11 órakor hirdet­
te ki Schadl Ernő törvényszéki ta­
nácselnök az ítéletet Erdélyi Béla bün- 
pörében. amely két és fél hónapon ke­
resztül nemcsak a magyar, d az e- 
gész világ érdeklődésének középpontjá­
ban állott. Az Ítélethirdetésre olyan tö­
meg érdeklődő lepte el a törvényszék 
épületét, hogy a rendőrség alig tud­
ta a rendet fentartani. Dr. Schadl ha­
lálos csendben olvasta fel az ítéletet, 
amely szerint a törvényszék bűnösnek 
mondja ki Erdélyi Bélát gyilkosság

bűntettének kísérletében, 29 rendbeli 
köz- és magánokirat hamisításban, to­
vábbá csalásban és sikkasztásban és 
ezért összbüntetésképpen halálbün­
tetés helyett -- életfogytiglani fegy­
házbüntetésre ítélte. Erdélyi az ítélet 
hallattára elsápadt, de egyetlen arcizma 
sem rándult meg. Bűntársai közül Bor­
sos Ferencet egyévi. Kiló Józsefet hat 
hónapi és Danielszky Tibort szintén 
hat hónapi börtönre Ítélte a törvény­
szék. Valamennyi elitéit felebbezést je­
lentett be az ítélet ellen

Rémuralom Spanyolországban.
A spanyol hivatalos jelentések sze­

rint az egész országban teljes a nyuga­
lom, ezzel szemben azonban a francia 
lapok szerint valóságos rémuralmat lép­
tetett életbe Primo de Rivera minisz­
terelnök. A diktátor börtönbe vetett há­
rom tábornokot, két volt minisztert, a 
képviselőház elnökét és azonkívül sza­
zával tartóztatott le politikusokat és 
katonatiszteket. A munkásság több vá­
rosban általános sztrájkot proklamált. 
Sanches Guerra volt miniszterelnököt, 
a forradalom vezérét a fogházból egy 
csatahajóra vitték és a hajó ismeretlen 
céllal elhagyta a kikötőt.

Véres hajtóvadászat emberekre.
Bombayban valóságom hajtóvadá­

szatot rendeznek a benszülöttek az úgy­
nevezett patán szekta tagjai ellen. Ed­
dig tiz embert mészároltak le és több 
mint nyolcvanat sebesitettek meg sú­
lyosan. Olyan nagy ez az üldözési má­
nia, hogv a városban teljesen felbo­
rult a rend, közel százezer munkás ab­
bahagyta a munkát, a rendőrség pedig 
teljesen tehetetlen a tömeg-őrülettel 
szemben. A patán szekta tagjait azzal 
vádolják, hogy gyermekeket talminak.

Haldoklik Foch t ibornok.

A francia hadseregnek Icghire-ebb 
tábornoka, Foch marsall, aki a világ­
háború alatt az összes francia csapa­
tok főparancsnoka volt, nehány nap 
óta beteg. Állapota annyira rosszabbo­

dott, hogy bár a párisi egyetem leg­
kiválóbb tanárai ápolják, menthetetlen­
nek tartják és azzal számolnak, hogy 
a katasztrófa minden órában bekövet- 
keiik.

Tovább tart a szibériai hideg.
Magyarországon némileg enyhült 

a fagyy azonban Európa többi részein 
az óriási hideg tovább tart. A Duna 
egész osztrák szakasza végig befagyott. 
Emiatt súlyos árvízkatasztrófától tar­
tanak. Jugoszláviában tegnap 31 fok 
hideget mértek és a farkasok minden­
felé óriási pusztításokat végeznek. 
Almássy László lesz a képviselőház uj 

elnöke.
A hivatalos lap tegnapi számában 

jelent meg Zsitvay 1 ibor igazságügy- 
miniszteri kinevezése. Zsitvay ezéit le­
mondott a képviselőház elnöki tisztsé­
géről és az egységespárt hivatalosan 
Almássy Lászlót jelölte utódjául, akit 
a Ház holnapi liléstül fognak megvá­
lasztani.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén.
A határidőpiac szilárdan indult, de 

végeredményben alig történt valami 
változás .1/ árakban. Az előtőesdén a 
márciusi búza 25.38, a májusi 2A.18, 
az októberi 2A16 pengő volt. Májusi 
tengerit 28.58 pengőért kínáltak. X 
készárupiacon budapesti paritásban ti- 
szavidéki búzáért 25.90 26 pengőig
terjedő árakat fizettek 80 kilógramos 
alapon.

fl nagy értekezlet
Azok a beavatottak, akik sűrűn 

járják az egységespárt berkeit, most 
arról számolnak be, hogy a párt tag­
jai közt az utolsó hetekben mozgalom 
indult meg. A mozgalom célja egy 
nagy értekezlet egybehivása, ahol 
megtárgyalnák az ország minden ü- 
gyes-bajos dolgát.

Mert valljuk be: panasz az van bő­
ven! Annyi van, hogy az egységespárt 
képviselő tagjainak lehetetlen ezeket a 
panaszokat meg nem hallani. Lehet, 
hogy a helyzet egy kissé kényelmetlen, 
mert a panaszt sohasem kellemes hall­
gatni. Akkor meg egyenesen kellemet­
len, ha a kerület, - hogy a képviselők 
kifejezésénél maradjunk egyenesen 
a leikére köti a képviselőjének azt, 
hogy igyekezzék a konkrét panaszokat 
odafent, a magas kormányhatóságok­
nál kedvezően elintézni. Az általános 
nagy panaszkodás közepette kétféle pa­
naszt különböztethetünk meg. Az egyik 
olyasvalami, amely nincs kerülethez 
kötve. Sőt nincs választóhoz kötve sem. 
Ez .1 panasz általános és a képviselő 
bárhová utazzék ebben a kis ország­
ban. mindenütt meghallja, még akkor 
is, ha Odisscus módjára viasszal tömné 
be a füleit. A másik fajta ixmaszknMás­
ban megnyilatkozik a genius loci, e- 
setleg még az egyéni érdek is kiütkö­
zik belőle.

A képviselő száméira ez ;iz utóbbi 
fajta panaszkodás talán fontosabb, mert 
hiszen a legtisztább választáson keresz­
tül ment képviselőt is köti bizonyos há­
la és elismerés a választójával szem­
ben. Most azonban, ismételjük, hogy 
mind a két fajta panaszkodásból olyan 
áradat zúdult a képviselők nyakába, 
liogv azok azt sem tudják, merre kap­
ják fejüket a sok mennykővel alátá­
masztott kívánság között és most, hogy 
Pesten összejöttek, mindnyájukban 
megerősödött az az elhatározás, hogy 
ezeket a panaszokat egy nagy pártér- 
tekczleten a kormány, illetve a minisz­
terelnök elé tárják orvoslás végett.

Ez az: végre helyben vagyunk, 
főj jön végre az a nagy pártértckezlet, 
amelyen nem titkolják el, ami az or­
szágban hallható és ahol egyszer talán

Tengeri, árpa, dóra és kitűnő korpa j
1^0tote ItflLpl 0.1*0X1. dííadóan kopható
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megpróbálják az orvoslást is keresni.
A pártértekezlet csak első állomása le­
het az orvoslásnak, mert hiszen a pa­
nasztól «a tettig hosszú az ut és nagyon 
sok közbeeső stáció és bürokratikus 
váltókezelés akadályozza a gyógyulás 
menetét.

Semmi kétségünk nincs aziránt, 
hogy ha az egységespárti honatyák 
megtartják majd az alaposan berek la­
nti ro'/Ott értekezletet, a szónokok alig­
ha számolhatnak be másról, mint ami­
ről az ellenzéki képviselők már ezer- 
egyszer beszámoltak a parlamentben.
Utóvégre akár Kormánypárti Péter, a- 
kár Ellenzéki Pál tisztán akar látni és 
a tisztánlátást nem befolyásolják párt- 
politikai kötöttségek, akkor egyöntetű­
en megállapíthatják, hogy Csonkaor­
szágot súlyos nyavalyák gyötrik, ame­
lyek közül jónéhányat ki lehetne ku-
*********............................................................................. *******************

Nem szállítja le a belügyminiszter a 37.000
pengős rendőrségi hozzájárulást

A kormány „a város anyagi helyzetének figyelembe vételével“ 
állapította meg a hozzájárulás összegét

válni, ha egy jobb kormány jobb küi 
és belpolitikát csinálna. Ami Ellenzéki 
Pál álláspontját illeti, afféléi nincs két­
ségünk. de az sem kétes, hogy a Kor­
mánypárti Péternek beharangozott 
pártértekezlete sem hoz majd megol­
dást. mert ha Bethlen gróf inaméiukjai 
lelkűk legmélyén be is ismerik esetleg 
az ellenzéki álláspont jogosságát, ennek 
aligha adnak kifejezést, hiszen a hata­
lomról, sőt: a hatalmukról van szó.

De azért csak jöjjön az a nagy 
pártértekezlet. Hadd lássuk, meddig 
berzenkedik az egységespárt néhány 
szociálisan gondolkozó tagja és hadd 
lássuk, ezúttal, mint máskor annyiszor, 
nem-e porlik szét a legjobb szándékuk 
is az Egv Erős Igaz Vezérlő Akarat — 
akit különben Bethlen István grófnak 
is neveznek - egyetlen váll rántásán.

Szentes polgárságának egyik állandó, se 
hogy sem hegedő sebe a kormánynak az a 
rendszeres törekvése, hogy esztendők óta a 
súlyos állami adóikon felül mindig újabb cs 
újabb terheket ró a szentesi polgárság vállai: a 
olyan formában, hogy a szigorúan vett állami 
feladatok elvégzésére is a várost kénysze- i 
riti. Már számtalanszor rámutattunk arra, 
hogy mennyi terhet visel közvetve a polgár­
ság különféle állami feladatok elvállalása 
folytán és hogy gondolni sem lehet olyan 
értelemben vett városfejlesztésre, amilyent az 
egész polgárság kívánna, mert a nagy adók 
és az óriási közvetett terhek minden meg­
mozdulást megbénítanak.

Egyike a legfájóbb ilyen sebeknek az az 
évi 37.000 pengős rendőrségi hozzájárulás, 
amit a kormány egyszerűen kivetett a város­
ra és aminek következtében olyan elkesere­
dett hangulat uralkodott az augusztus 28-iki 
rendkívüli képviselőtestületi közgyűlésen. Ezt 
a közgyűlést a kivetett rendőrségi hozzájáru­
lás megtárgyalására hívták egybe és egyértel- 
müleg mindenki azt állapította meg, hogy ek­
kora" összeget a város polgársága a legjobb 
akarat mellett sem tud előteremtem, hiszen 
a többi adóteherrel sem képes megbirkózni, 
A képviselőtestület akkoriban határozatilag 
kérte a kormányt, hogy legalább felére csök­
kentse le ezt a méltánytalan összeget. Később, 
október 8-án a polgármester újból felterjesz­
téssel fordult a város közönsége nevében a 
belügyminiszterhez és kérte, hogy a rendőrsé­
gi költségekhez való hozzájárulást az évi 
37.000 pengőről szállítsa le 18.500 pengőre.

A belügyminiszter erre a felterjesztésre 
tegnap válaszolt és válaszában azt írja, hogy 
a kérést teljesíthetőnek nem találta, mert »a 
hozzájárulási összeget a város anyagi helyze­
tének figyelembevételével, a pénzügyminisz­
terrel egyetértőleg állapította meg és a fel­
terjesztésben foglaltak a megállapításnál ala­
pul szolgált számbeli adatok helyt álló voltát 
meg nem döntik.«

Arra nem ad felvilágosítást a belügy­
miniszter, hogy mikből állottak és honnan 
származtak azok a rejtélyes »számbeli ada­
tok«, amelyek olyan nagyon, sőt ■megdönt­
hetetlenül helytállók és arra sem terjed ki a 
válasz, a város anyagi helyzetét milyen ala­
pon találja a kormány olyan rendkívül ró­
zsásnak, hogy annak a méltánytalanul ma­
gas hozzájárulási összegnek a leszállitáeéról 
szó sem lehet. A lényeg az, hogy most már 
végérvényesen be kell állítani a költségvetés­
be évenként ezt a 37.000 pengőt, a ni any- 
nyit jelent, hogy csak ezen a címen több, 
mint egy pengő adó terhelj, .évente Szente­
sen még a ma született csecsemőt is.

Mindenütt kaphatói
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Váltó és jelzálogkölcsönöket
legelőnyösebben folyósít.

Takarék- és folyószámlabetéteket
legelőnyösebben kamatoztat.

Külföldi átutalásokat
legelőnyösebben eszközöl,

II Trieszti Generali Biztosító Társasig Kerületi Föflgpőhsége.

Fokozatosan lecsBWotih a for­
gatóidé hivatali tisztviselők 

létszámát
Nem töltik be a megüresedett állásokat

Az Országos Társadalombiztosító 
Intézethez történt legutóbbi kinevezé­
sek fokozatosan ráirányították a figyel­
met a forgalmiadé) hivatalok ügyme­
netének küszöbön álló átszervezésére, 
mert a legtöbb uj ember a forgalmi- 
adóhivatali tisztviselők sorából nevez­
ték az Országos Társadalombiztosító 
Intézethez. Még a megüresedett uj ál­
lásokra való pályázatok kiírásakor fel­
szólították a forgalmistákat, hogy ad­
ják be folyamodványaikat a népjóléti 
minisztériumhoz, ami már előre is való­
színűvé tette, hogy komolyan foglal­
kozik a pénzügyi kormányzat a for­
galmiadóztatás gyökeres reformjával.

Az ez ügyben elhangzott eddigi 
nyilatkozatokból tényként megállapít­
ható, hogy a pénzügyminiszter a lehe­
tő legnagyobb mértékben leegyszerűsíti 
a forgalmiadó hivatalok ügymenetét. 
Érthető és kívánatos is ilyen körülmé­
nyek között, hogy a leegyszerűsített 
ügykezelés révén a tisztviselői létszám 
csökkentésével jelentékeny adminiszt­
rációs költségmegtakarítást akar el­
érni Wekerle Sándor pénzügyminiszter. ,

Hogy mikor és milyen mértékben j 
fogják végrehajtani a szanálást a for- | 
galmiadó hivatalokban, erről még ko- I 
rai volna jóslásba bocsátkozni. Annyi 
bizonyos, hogy a pénzügyminiszter uj 
forgalmiadó rendeletének kiadása után 
gyökeresen belenyúlnak ebbe a kérdés­
be és mindenütt csak annyi forgalmi- 
adó-hivatali tisztviselőt hagynak meg, 
ahányra a leegyszerűsített forgalmiadé 
kezelés mellett feltétlenül nélkülözhe­
tetlen szükség lesz.

Szentesen a főnökön kívül erede­
tileg még tizenkét tisztviselője volt a 
örgalmiadé) hivatalnak. Egy főellen­
őr, egy könyvszakértő, három irodai 
3első munkaerő és hét forgalmiadó el- 
enőr dolgozott a hivatalban. Ma ellen­
ien az időközi eltávozás és a Társada­
lombiztosító Intézethez történt kineve­
zések következtében megüresedett a fő­
ellenőri, a könyvszakértői és két for­
galmiadé) ellenőri állás, ami azt jelen­
ti, hogy az első időkben alkalmazott 
tizenhárom főnyi személyzet helyett már 
csak kilenc tisztviselője van a forgalmi- 
adó-hivatalnak.

Természetesen az eddig megüre­
sedett állásokat nem töltik be és mi­
helyt a pénzügyminiszter által terv be­
vett változásokat végrehajtják, újabb 
létszámcsökkentés lesz nemcsak a szen­
tesi. de az összes többi forgalmiadó­
hivataloknál is.

P
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Nem mindig hoz szerencsét a kéményseprő
Bíróság elé került, mert pofonvágta a házában dolgozó kéméngseprőt.

Egyik tekintélyes szentesi gazda, La/kos 
Sándor állt tegnap vádlottként a büntető 
jár ás bíró előtt. A kiskorú Vajdovics-örökö- 
sök üzletvezetője, Bagoly Károly kéményseprő 
jelentette fel becsületsértésért, mert nemcsak 
szavakkal sértette meg, de pofon is vágta, a- 
mikor bejött a házába, hogy a kéményeket ki­
kotorja. Lakos Sándor tagadta a vádat és 
így védekezett:

— Ahányszor eljött hozzánk a kémé­
nyeket kitisztítani, mindig gorombán bánt a 
a feleségemmel. Akkor is minden ok nélkül 
zajongott és én tényleg rászóltam: ne zajongj, 
te, ne ordíts, menj innen, de arra nem emlék­
szem, hogy pofonvágtam vojna.

Szamosközi Eszter, Lakos Sándor szol­
gálója a következőképen mondja el az esetet:

— Én lent dolgoztam az alsókonyhán és 
csak a nagy zajra jöttem ki és láttam, hogy 
levélte a válláról a görbe vasat és meg akar­
ta ütni Sándor gazdát. Kiáltotta is, hogy a 
fejére üt, de Sándor gazda ekkor eltaszitotta 
magától, azt mondta, hogy menjen a dolgára. 
Azt nem láttáim, hogy Sándor gazda pofon­
vágta volna.

özv. Horváth Jánosné a következő tanú.
— Kerestem a mestert, mert tudtam, 

hogy Lakoséknál van, benéztem a kapun. Lát­
tam, hogy veszekedtek és Laikos jól mell- 
betölta a mestert, meg folyton azt mondta: | 
te, te, te... De hogy mit mondott, azt nem ér- , 
tettem, mert messze voltak, meg aztán rög- j 
tön be is húztam a kaiput és elmentem.

A terhelő vallomások alapján a bíróság 
elrendelte a sértett Bagoly Károly eskü alatti 
kihallgatását is, aki a következőképen mond­
ta el a történteket:

Már egy éve ellenkezik a kéménysep­
rés miatt, a felesége pedig mindig kiutasított. 
Most is azt mondta, mikor bementem és a 
kulcsokat kértem: »Nincs kedvem magával 
foglalkozni!« Azt válaszoltam, hogy nem is 
kell foglalkozni velem, én csak seperni aka­
rok és ha nem akarja megengedni, igazolja 
ezt a könyvemben és én elmegyek. Akikor 
jött le a padlásról Lakos ur, rám kiáltott: 
mit zajongsz te itt! Te veled mindig baj van? 
És pofonvágott, amire én felháborodva ki­
törtem : milyen jogon vág pofon? Mi volna, 
ha én magát ütném meg a kaparó vassal? 
De Lakos ur a karomnál fogva ráncigáit és be 
akart zárni a kamrába, hogy rendőrt hívjon. 
Erre azt mondtam, hogy most már nem is 
megyek el, amig rendőr nem jön. Ekkor 
közbeszólt a felesége, hogy hagyjon engem 
és menjek a dolgomra.

A bizonyítási eljárás befejeztével a bíró 
békéltetési kísérletet tesz, ami váratlanul ered­
ményre vezetett, mert Bagoly Károly a követ­
kező kijelentést tette:

— Én a tg agam részéről nem kívánom, 
hogy a város égyik tekintélyes polgárát meg­
büntessék és ha Lakos ur sajnálkozását fe- 

! jezi ki az eset felett és bocsánatot kér, ak­
kor elállók a vádtól.

Lakos Sándor erre szembe fordult Ba 
goly Károllyal és Így szólt:

— Nagyon sajnálom, ami történt és ké 
rém, bocsásson meg nekem.

Mialatt kezet fogtak, a bíróság máj- ki 
is hirdette a végzést, amely szerint az eljá 
rást beszünteti. Lakos Sándor és Bagoly Ká 
roly békés egyetértésben hagyták el a termet.

Itt el a IV1 .
jujjltprrrr -1................-.................... ..................» w

Sürgetik a szülők a harmadik ovoda
felállítását

Legalább három éve annak, hogy 
Szentes város képviselőtestülete a har­
madik ovoda felállítását elhatározta és , 
habár mindenki meg van győződve az ‘ 
uj intézmény mielőbbi berendezésének ; 
szükségességéről, még ma sem érett . 
meg a kérdés teljes megoldásra. A kép- , 
viselőtestület tudvalévőkig a menház- ; 
ban lévő üres termeket jelölte ki a 
harmadik ovoda helyéül, a mérnöki hi­
vatal ki is dolgoztn az errevonatkozó 
terveket és a költségvetést, de amint a 
következmények mutatják, a bürokra­
tikus intézkedések útvesztőjében vala­
mikép fenakadt az egész ügy és egy­
hamar nem is lehet számítani a harma­
dik városi ovoda megnyitására.

A szülők egyre sürgetik a harma­
dik ovodát, mert ovoda hiányában e- 
gész városrész polgárságának gyerme­
kei megsinylik az ovodai nevelés hi­
ányát. De hogy milyen nagy és fontos 
hivatás várna az uj óvodára, ezt a vá­
sárhelyi példa is igazolja, ahol alig par 
héttel ezelőtt nemcsak három uj bel­
területi, de egy tanyai ovoda felállítását; 
is elhatározták. Államsegélyt kér Hód­
mezővásárhely város törvényhatósági 
bizottsága a vallás- cs közoktatásügyi 
minisztertől az uj ovoclák létesítésére. 
Kérvényükhöz pontos statisztikai osz- 
szeirást is csatolnak, amelyben kimu­
tatják, hogy hány olyan gyermek van 
a városban, akik 'azért nem tudnak ovo­
dai neveléshez jutni, mert nagyon 
messze laknak a meglevő ovodát .

Az iskolaköteles koron alul lévő 
gyermekek nevelése szempontjából nem 
ártana, ha Szentes városa is követné a

vásárhelyi példát, mert az már vitán 
felül áll, hogy az ovodai nevelés rend­
kívül előnyös hatással van a gyermekek 
hazafias és valláserkölcsi érzületének 
a kialakítására. Addig is azonban, mig 
napirendre tűzik a város részére szük­
séges összes ovodák felállításának kér­
dését, minden lehetőt el kell követni, 
hogy végre átadhassák rendeltetésének 
az évek óta vajúdó harmadik ovodát.

A szülők kívánatosnak tartanák, 
hogv tavaszig nyissa meg a város a 
harmadik ovodát is. Figyelemreméltó 
azok aggodalmai, akik nem szívesen 
látnák a harmadik ovodát a menház 
épületében. Közegészségügyi szempont­
ból sem kívánatos, hogy egy épületben 
legyen a Stefánia Szövetség orvosi ren­
delője és a menházi ápoltak lakosztálya 
az uj óvodával.

Nagyon jót tudjuk, hogy számolni 
keli a város anyagi helyzetével és az 50 
százalékos pótadóval terhelt polgárság 
teherbíró képességével. De azért ezt 
a kérdést valahogy meg kel! oldani. 
Szentes város tanácsa és kepv iselotcs- 
tülete ennél még sokkal nehezebb kér­
dést is megoldott. Helyes volna, ha a 
tanács venné kezébe a dolgot és min­
den lehetőt elkövetne a harmadik ovo­
da mielőbbi megnyitása érdekében.

Ismét késéssel érkeznek 
a szentesi vonatok

A vasút szerint kifogástalanul közleked­
nek a motorosok.

Amióta a napok óta tartó erős hi­
deg idő bekövetkezett, ismét kisebb- 
nagyobb késéssel érkeznek a szentesi 
vonatok. Az utazó közönségnek és az 
utasokra várakozóknak is nem kis 
bosszúságot okoznak ezek a körülmé­
nyek, de hovatovább már mindenki be­
le kezd nyugodni a megváltfv/tathatat- 
lanba.

Minthogy a városban az a véle­
mény van elterjedve, hogy a nagy hi­
deg miatt útközben megfagy a moto­
rosok benzol készlete és a késések ezért 
állanak elő, kérdést intéztünk tegnap 
délután a forgalmi főnökséghez, hogy 
nem tudnának-e segiteni ezeken a ba­
jokon .

A forgalmi főnökség felvilágosítá­
sai szerint a motorosok a csatlakozó 
vonatok késése miatt nem érkézték 
meg egy párszor a szokásos menetrend - 
szerű pontossággal. Vagy a szegedi, 
vagy a budapesti vonatok késtek és 
minthogy be kell várni ezeket a vona­
tokat. természetesen a késést már nem 
hozhatja be a motoros.

Ami a motorosok befagyását illeti, 
erre nézve azt mondták, hogy ilyen baj 
nem érheti a motoros-kocsikat. Kifo­
gástalan, jó üzemanyagot használnak 
a motorosok hajtására, amelyek alkal­
mazhatóságát nem befolyásolja az idő­
járás viszontagsága. Egypárszor előfor­
dult ugvan, hogy útközben elromlott a 
motoros és mozdonnyal kellett bevon­
tatni az állomásra, de ennek se a befa­
gyás, hanem más hirtelen bekövetke­
zett, elháríthatatlan szerkezeti hiba volt 
az előidézője, amin már csak a motor­
garázs javító műhelyében lehetett se­
gíteni.

A fentiek szerint tavaszig, illetve 
még lényeges enyhülés nem áll be az 
időjárásban, számolnia kell a közön­
ségnek a fővonalak vonatainak késé­
sével, ami egyszer-másszor eltolódást 
idéz elő a motorosok érkezési rendjé­
ben is.

Hágjon szép bútorok
tartós kivitelben, szolid 
kaphatók

Sztanajovlcs asztalosnál
Bocskai-ucca 22 szám alatt.

áron

TemesváryüSzolGsányi
az Angol-Magyar Bank bizományosai

Szentes, Rákóczi-tér 4 szám. 
Telefon : 22. Telefon : 22.

Hazát
és mindenféle terményt legma­
gasabb napiáron vásárolunk.

Sülit IM Honra. LISZT te min­
denfele OBBe eilendem taphnte.

Szódavizet
lakodalmakra és név­
napokra is szállít

DÓNÁT TIVADAR
szikvizgyára Szentes, Villogó ucca 7. 

Telefon 107.
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a Vitézi Széli pere egy mindszenti 
ácsmester ellen

Becsületsértésért jelentették fel Rózsa 
Istvánt.

Tegnap délelőtt érdekes per tár­
gyalását kezdte meg a büntető járás- 
bíróság. A Vitézi Szék feljelentette Ró­
zsa István mindszenti ácsmestert, mert 
az illető állítólag — szidalmazta és 
becsmérelte az egész vitézi rendet. A 
vád szerint Rózsa István egy mind­
szenti vendéglőben sokak jelenlétében 
szeptember 2-án összekapott vitéz Pó­
lós Józseffel, akit mindenfélének le­
hordott és állítólag akkor használta a 
vitézek egyetemére vonatkoztatva azo­
kat a sértő kifejezéseket, amelyek mi­
att tegnap bíróság elé állították.

A tárgyalás megkezdésekor dr. 
Szabó Gyula büntető járásbiró kérdést 
intézett a Vitézi Széket képviselő ügy­
védhez, hogy nem lehetne-e az ügyet 
békésen elintézni és nem elégedne-e 
meg a Vitézi Szék, ha Rózsa István 
bocsánatot kéme és sajnálkozását fejez­
né ki a történtek felett. .Az ügyvéd a- 
zonban nem fogadja el ezt az elégté­
telt, hanem a következőket mondja:

— A Vitézi Szék nem elégszik meg 
a bocsánatkéréssel, hanem ragaszkodik 
a vádlott legszigorúbb megbüntetésé­
hez.

Rózsa István elismeri, hogy Fö­
lös Józsefre mondott sértő kifejezése­
ket, de nem a vitézek egyetemére.

— Kissé részeg voltam, — mondja 
— de tudtam és emlékszem is, hogy 
mit beszéltem. Nem mondtam semmit 
az összes vitézekről, amit mondtam az 
csak egy személynek szólt. Fölös Jóská­
nak mondtam, hogy az is tévedett, aki 
téged vitézzé tett, sőt egy vaskos ki­
fejezést is használtam, de mindez csak 
Fölös Jóskára vonatkozott, aki be is 
perelt engem. Mondtam neki azt is, 
hogy amiért nem vagyok vitéz, azért 
én sem vagyok mostoha gyereke az or­
szágnak, de a vitézekre általában sem­
mit sem mondtam, p<xlig tudom, mit 
beszéltem.

Minthogy úgy a vád, mint Rózsa 
István több tanúra is hivatkozik, akik 
azonban tegnapra még nem voltak be­
idézve, a bíróság elnapolta a tárgya­
lást és a folytatását február i 5-re tűzte 
ki, amikor a tanúkihallgatásokon kí­
vül valószínűleg már ítéletre is sor ke­
rül.

Disznóöléshez 
rizskását, borsot
valamint midennemü háztartási és

fűszerárukat

legfinomabb teákat, kekszeket, 
teasütemtnjeket, rumokat 6s mis 
italokat I golcsúkban szerezhet be
Gyarmati István

üzletében a Mozi melleit.
1 liter rum 3 20 P. 1 liter bor MO P.

ALFÖLDI ÚJSÁG

TUDOflíltVOS WIOZBÚSZIMHÁZ
Csütörtökö* este fél 6 órakor mérsékelt, 8 
orakor rendes lielyárakkal: Hatalmas irredenta 

előadás!
22 FELVONÁS!

Tekintettel a túl hosszú műsorra, az első elő­
adás fél hatkor, a második előadás 8 órakor 
kezdődik. HÍRADÓK!!!

Az elveszett Erdély
10 felvonásban. Mindenki könnyezik 

den magyar szív vérzik!
mifir-

Chaplin: Aranyláz
10 felvonásban. /Mindenki nevet, kacag. A 
legnagyobb világsláger. Szentesen először!!! 
Az óriási an gazdag programra tekintettel 
pontos kezdet! — Színházat éjjel-nappal füt­

jük! — Zenekiséret kiváló!
Vasárnap és hétfőn budapesti színészeit vi­

dám farsangi estje.

Súlyos adatok
Bizony megdöbbentő az a jelentés, 

melyet a Nemzeti Bank főtanácsosa 
tett közgazdasági életünkről. A külföldi 
hitelek elapadása következtében — a 
jelentés szerint — a gazdasági tevé­
kenység némi visszafejlődése volt ta­
pasztalható. Ez világosan annyit mond, 
hogy az 1928. év gazdasági helyzete 
még rosszabbodott az 1927. év máris 
tűrhetetlen gazdasági állapotaival szem­
ben.

Közteherviselésünk reformra szo­
rul, — állapítja meg a Nemzeti Bank 
főtanácsosának a jelentése és bizonyára 
c megállapítás mögött az az észrevétel 
lappang, hogy a mai magyar adórend­
szer útját állja az egészséges gazdasági 
fejlődésnek. Azt is megtudhatjuk a je­
lentésből, hogy a külföldi tartozásaink 
összege a múlt évben 300 millió pengő­
vel gyarapodott és ez kétségtelenül sö­
tét árnyékot vet fizetési mérlegünk ala­
kulására.

Nagyon súlyos megállapításokat 
tartalmaz a jelentés a mezőgazdasági 
termékek külföldi értékesítése körül el­
követett mulasztásokról, amelyek az 
országot szinte katasztrófái is gazdasá­
gi nyomás alá kényszeri tették.

Az állami pénzügyek alakulásáról 
közreadott információ szerint a szaná­
lás kezdete óta az állam bevételi fö­
löslegei elérték a 440 millió pengőt. 
Csupa súlyos meggálapitás.

Szentes, 1929. február 6.

Pofonvágta a saját édesanyját
Szomorú ügy a szentesi kir. járásbíró­

ság előtt.
Sötét családi tragédia képe Ixmi- 

takozott ki tegnap délelőtt a járásbí­
róság egyik büntető tárgyalá-án, ame­
lyet tulajdonképpen nem is lehetett 
megtartani, mert a vádlott, H. Imre 
férfiszabó nem jelent meg. H. Imrét 
az édesanyja, özvegy H. Imréné jelen­
tette fel, aki a következőképen mondta 
el valóban megható kálváriáját:

— A fiamról van szó, nagyságos 
biró ur. A fiamról, akit nagyon keser­
vesen neveltem fel. Rettenetes, amit ve­
lünk véghez visz, kérem szépen. En­
gem pofon vágott, a másik fiamat is 
megütötte, az egész családot állandó­
an szidja, a fenével etet bennünket és\ 
mindennek elmond, ami rossz csak van' 
a kerek ég alatt. Azt mondja, hogy 
engem agyon kellene ütni és olyanokat 
csinál velem, hogy' kénytelen voltam 
már idejönni védelemért.

— Nem bolond a fia? — kérdi a
biró.

Hát ideges kissé, kérem szépen, 
de nem bolond, dehogy' bolond. Azt 
mondta, hogy nem neveltem, pedig Is­
ten a tanúm, hogy milyen keservesen 
küzködtem, amíg mégis iparost nevel­
tem belőle. Mert nagyon szegény va­
gyok, kérem szépen.

— És kívánja, hogy megbüntessük 
a fiát? kérdi a biró.

Az öregasszony erre a kérdésre 
pár pillanatig nem válaszol, majd köny- 
nyes szemmel a következőket mondja:

Nem kívánom én a megbünte­
tését. Csak azt szeretném, hogy ne 
bántson bennünket.

A biró a tárgyalást elnapolta és 
Így szólt:

Most menjenek szépen haza. 
A legközelebbi tárgyalásra beidézzük a 
fiát is. Majd beszélek én a fejével...

Az öregasszony könnyes szemek­
kel és lehajtott fejjel lassan kiment a 
tárgyalóteremből.

A 7297(928. V. sz. kultuszmin. rend.-ben előirt

Iskolai egyenruhát
szépet, jót, olcsón a

Molnár áruházban vegyen
Kossuth-ucca 8.

átvettem
a Schwarcz~féle sütődét

és minden igyekezetem odairányul, hogy a nagy- 
közönség legkényesebb igényeit is kielégítsem.

Naponta friss, elsőrendű házitenyér. Kitűnő sütemények
Korpa. Saját őrlésű lisztek. Komlós korpa mlndenidőben

Kenyér és mindenféle tészta sütését vállalom,
Szombati barcheszok sütését elfogadom.

Csak egyszer kóstolja meg
sütödém Ízletes házikenyerét és süteményeit és azután fel­
tétlenül állandó vevőm lesz.
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NAP1HIREK
Szerda, február 6. Rom. katli.: Dorottya 

sz. Protestáns: Dorottya. Nap kél: 7.21 
órakor, nyugszik: 5.08 órakor. Hold kél: 
5.38 órakor .nyugszik: 1.31 órakor.

Időjelzés: Hidegebb idő varhato.
— Búzáért 23.50 pengőt fizettek a szen­

tesi kereskedők a tegnapi napon.
— Átadták rendeltetésének a berekháti 

u) iskola második tantermét. Az állami elemi 
iskolák gondnoksága tegnap jelentette a vá­
rosi tanácsnalk, hogy a berekháti iskola máso­
dik tantermét február 1-én átadták rendelte­
tésének. Ezzel a külterületi iskolák tantermei­
nek a száma 24-röl 25-re emelkedett

— Körülbelül százhúsz holdnyi terüle­
tet nyert a város a Kurca szabályozásával. 
Most dolgozik Szentes város mérnöki hivatala 
annak megállapításán, hogy hány hold hasz­
nosítható területet nyert a város a Kurca 
szabályozásával. Az előzetes számítások sze­
rint a városhoz tartozó Ku cameder a vezér­
árokkal együtt 163 kát. hold 1464 négyszögöl 
kiterjedésű. Ebből a vezér árok, az örvények, 
a kisebb benyúló csatornák és az utkereszte- 
zések körülbelül 40 kát. holdat tesznek ki, 
úgyhogy a Kurca két partján hasznosítható 
területek kiterjedése mintegy 120 kát. hold 
lesz.

— Elítélték, mert ocsmány kifejezéseket 
használt. A Deák Ferenc ucca 41 szám alatt 
lakó, 50 esztendős Kovács Imre férfiszabó 
tegnap vádlottként állt a rendőri büntető bíró 

I előtt, mert azzal volt vádolva, hogy tavaly 
júliusban, a Kiszely-féle vendéglőben össze­
szólalkozott egy fiatalemberrel cs a veszeke­
dés közben mindenféle ocsmány kifejezéseket 
használt. A rendőri büntetöbiró ezért 12 pen­
gő pénzbírságra Ítélte, amely meg nem fize­
tés esetén 2 napi fogházra változik át. Ko­
vács Imre az Ítélet ellen felebbezést jelen­
tett be.

— Iparos ügyek. Az lparíesület tegnap 
jelentette a városi tanácsnalk, hogy Pataki 
István molnártanonc jó eredménnyel levizsgá­
zott és ezért segéddé nyilvánították. Ugyan­
csak tegnap délelőtt jelentette az Ipartestület 
a tanácsnak, hogy a Vásárhelyi u:ca 5 szám 
alatt lakó Berezvai 'Imre kömüvessegéd el­
veszítette munkakönyvét s minthogy munka- 
könyv nélkül nem tud munkát vállalni, má­
sodlat kiállítását kérte. Az Ipartestület ez­
zel kapcsolatban arra kérte a tanácsot, hogy 
Berezvai Imre elveszített munkakönyvének 
megsemmisítésére tegye folyamatba az el­
járást.

— Az italmírők adótartozása. A városi 
adóhivatal felszólította az italmérőket, hogy 
adóhátralékaikat mielőbb rendezzek. Aki nem 
tesz eleget a felhívásnak, attól elvonja a 
né.nzüauiaazqatóság az italmérési engedélyt.

I'obb mennyi- 
lz lapunk ki-

Vendáolő megnsltds I
I

itese °\

AJOS
Ier

Értesitem a nagyérdemű közönsé­
get, tisztelt jóakaróimat és ven­
dégeimet, hogy a

Delelő csárdát és vendég­
lőt bérbe vettem
s azt február hó 12-én, kedden 
este, azaz farsang utolsó napján 
vacsorával egybekötve

meflngitom
Abban a reményben, hogy tisz­
telt vendégeim, akik tisztán ki­
szolgáltatott kitűnő fajú és minő­
ségű italaimat és feleségem áltál 
a magyaros konyha szerint leg­
kiválóbban készített és kiszolgál­
tatott ételeimet már eddig is elő­
nyösen ismerték, ezen újabb he­
lyemen régi pártfogásukkal ismét 
megtisztelnek. ,

Szives látogatásukat keretn

PÄSZTI MIRE vendéglős
Abonenseket elfogadok. — Társas 
vacsorák megrendezését vallatom

Bélrenyheség, a mai cs az epeutak bán­
fáim ai, clzsirosodás és kösz vény, gyomor- és 
bél hurut, a vastagbélfal kezdődő megbetege­
dése, aranyeres bajok esetén a természetes 
»Ferenc József» keserüviz gyorsan cs fáj­
dalom nélkül megszünteti a hasi szervek pan­
gását. Sok évi kórházi tapasztalat igazolja, 
hogy a Ferenc József viz használata a bcl- 
müködést kitünően szabályozz». Kapható 
gyógyszertárakban, drogériákban és fűszer- 
üzletekben.

— Bef. Asszonykor és Leányegylet tag­
jait felkérjük, hogy az énekkar első próbáján 
ma délután 5 órakor a központi református 
iskolában minél teljesebb számban megjelen­
ni szíveskedjenek.

— Iparát szüneteltető iparos nem visel­
het Ipartestületi tisztséget. Felmerült esetek­
ből kifolyólag kimondta legutóbb a Szegedi 
Kereskedelmi és Iparkamara, hogy az ipa "át 
szüneteltető iparos az ipar testület köteléké- 

i ben megmaradhat. Cselekvő választójoggal is 
I brr, de ipara szüneteltetésének tartama alatt 
I elöljáróság! taggá nem választható és tiszt­

séget nem viselhet.
A Kalholíkus Kör Kultur-mozgóJónak

február 10-iki műsora: 1. Isme-etterjesztő 
előadás. 2. Két horgász bolond 8 felvonásban. 
Főszerepben: Zoro-Huru. 3. Élő_ áldozat, 
vígjáték 2 felvonásban. 4. Megfőzött sza­
kácsok, burleszk 2 felvonásban. — Két elő­
adás: 4 és 6 órakor. — Bérletjegyek vált­
hatók! Hirdetéseket vállalunk!

— Holttányllvánitottak egy szentesi hu­
szárt. A járásbíróság tegnap holttányih/ámí­
totta Győző Molnár Bálintot, aki 1878. ok­
tóber 4-én született Szentesen, református 
vállású volt, néhai atyját szinten Győző Mol­
nár Bálintnak hívták, anyjának a neve Virá- 
qos Sára. A holttányilvánitott Győrő Molnár 
Bálint a világháború alatt a 16. huszárezred 
közhuszára volt. 1917. szeptembereben orosz 
fogságba került és azóta nem adott elegeit 
magáról. A bíróság a halál időpontjául 1917. 
december 31 -ének utolsó óráját jelölte meg.

— Legújabb divafu lakodalmi meghí­
vók jutányos áron készülnek az Alföldi Új­
ság könyvnyomdájában. Mindenféle üzleti és 
irodai nyomtatványokat, üzleti könyveket leg­
pontosabban szállítunk.

__ Keresik egy pej kancacsikó gazdáját.
Erdőháti Nagy Antal Belsőecser 78. szám 
alatti tanyáján egy gazdátlan pej kancacsikot 
őriznek, 'igazolt tulajdonosa bármikor elvi­
heti.

_ Rádióestély a Tudományos Mozgé- 
iz'nházban. Február 6-án szerdán este 6 óra­
kor a Tudományos Mozgószinházban a kei 
legnagyobb magyar rádiógyár, az Egyesült U ■ 
zólámpa és Villamossági Rt. (Tungsram) cs 
a Standard Villamossági Rt. (Western) rádió 
estélyt rendez. Forbáth László »Az c'^jon- 
csö története és működése« és Fodor Miklós 
»Az Európa-Amerika rádió telefon* címmel 
tart előadást. Az estély rádióköz vetítés zárja 
be. Vendégeket szívesen látunk. Belepődi|

nincs.
Akármilyen vörös, akármilyen kemény,

kérges repedezett a lószerszám, vagy lábbeli, 
a »Bodolin« egyszeri használata után puha es 
fekete lesz. Kapható Schultznál.

— Nyolcezer pengő városi póttlleték 
folyt be januárban. A városi adóhivatal ki­
mutatása szerint januárban tokeben 8,01448, 
kamatban 189.59 cs adóbehajtási illetékben 
67 05 összesen tehát 8.270.82 pengő folyt 
be városi pótilleték címen.

_ Kányán hallak meg januárban. Az 
anuakönyvi hivatal kimutatása szerint az el- 
S január hónapban 78 halálát történt 
a város területen. Decemberben 56, novem­
berben 61 halálozás volt, tehát január foltja­
in Szentesen 22-vel többen haltak meg, 
mint decemberben és 17-tel többen, mint no- 
v emberben. ___________

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
VAJDA ERNŐ.

m
1M()

Alulírottak a súlyos csapástól 
összetört szívvel jelentik, hogy a 
legjobb férj, a szerető szivü jó 
édesapa, nagyapa és jó rokon,

Sfcifócjtji SóttSot 

gazdálkodó
családjának szentelt áldásos élete 
63-ik, boldog házasságának 41-ik 
évében évekig tartó gyengélkedés, 
3 napi súlyos betegség után itt- 
hagyá szeretett övéit, kikre élete 
áldás volt, elhunyta pótolhatatlan 
veszteség.

Felejthetetlen kedves halottunk 
földi porrészeit e hó 6-án, szer­
dán délután 4 órakor fogjuk a 
II. kér. Deák Ferenc ucca 21. 
számú gyászháztól a ref. egyház 
szertartása szerint a közép-teme­
tőben lévő családi sírba örök pi­
henőre helyezni.
Végtelen szeretetünk kisér utolsó 

utadon!
Szentes, 1929. február 5.

Cz’rják Terézia neje. Egri Szilágyi 
Jusztina férje Banga Sándor gyer­
mekei, Banga Sándorka, Banga 

Jusztka unokái.

Alulírott család az isteni Gond­
viselés megmásíthatatlan akaratá­
ban való megnyugvással, fájdal­
mas szívvel jelentjük, hogy sze­
retett jó édesapánk, jó nagyapánk, 
szerető dédapánk és kedves ro­
konunk

Veres Pál Mihály
gazdálkodó

írunk ás és áldásos életének 80-ik, 
özvegysége ne!- S-ik éveben f. hó 
4-én'délután 5 uraikor rövid szen­
vedés után csendesen elhunyt.

Drága halottunk földi maradvá­
nyait f. hó 6-án d. u fél 3 óra­
kor fogjuk a II kér. Deák Feienc 
ucca 109 szám alatti gyászháztól 
a református egyház v»zerta tásai 
szerint a Szeder-temetőben örök 
nyugalomra helyezni.

Szentes, 1929. február hó 5. 
Soha el nem múló szeretettel 

áldjuk emléked! Béke poraira! 
Veres P. Eszter és férje Vajda 
Antal, Veres P. Bálint és neje 
Fazekas V. Julianna gyermekei, 
Vajda Mária és férje Molnár lmrz, 
Vajda Julianna és férje T. Szűcs 
lure, Vajda Észt r cs férje D. Szi­
lágyi Lajos, Vajda Antal és nc,c 
Dunás V. Jusztina, Vajda Lajos 
és jegyese Vajda Julianna, V<.rzs 
p. JcHanna és férje Zso’cos An­
tal, László, Erzsébet, Eszi r, Má­
ria, Bál ni, Pista és Zsófika uno­
kái, Molnár Etelka és Imriske, 
T. Szűcs Imriske és Pistika, D. 
Szilágyi Esztike, Vajda Jusztika 

és Zsófika dédunokái. I
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Telefon S.
Zsoldos Gőzmalom Ipartelep és 

Kereskedelmi Gőzmalom. Nagynyomás 66.
ti legmodernebből berendezett vám- és kereskedelmi malom.

Vámőrlés. Búzaőrlési
0 sima liszt, vagy Og liszt, vagy Ogg liszt, 2 sz. liszt 

(főzőliszt), fehérkenyér liszt, 8 sz. liszt. Korpa.

Termények darálása:
Goromba darára, lágy darára, csirke darára. Kíván­

ság szerint! Köles hántolás I

Kereskedelmi őrlés:
Lisztfajták minden számban állandóan raktáron. Ta­
karmányfélék darált és szemes állapotban. — Pékek­
nek őrlés előirt százalék szerint. — Megrendeléseket 
aznap díjmentesen hazaszállítunk. — Az előállított lisz­
tek kaphatók minden jobb fűszer- és csemegeüzletben. 

Vegyen „Zsoldos“ lisztet, kiváló 
minőségéről fog meggyőződni.Ság szerint! IVUICS mtuiuiao i -

CsuvárrendszBP megrendelést azonnal tBljcsitflnh. Tegyen próba őrlést!
Behormozott arai rablók megtá­

madtak ás a kútba dobtak 
egy újpesti leányt

rablása kísérlet 
este óta az uj-

Rémregénybe illő 
foglalkoztatja szombat 
pesti rendőrséget.

Szombaton este kilenc óra tájban 
különös segélykiáltásokra lettek figyel­
mesek Újpesten a Tisza ucca lakói.

Az elfojtott segélykiáltások nem az 
uccáról, hanem valami mélyebben fek­
vő helyről hallatszottak és hasonlato­
sak voltak a vízbe esett ember segély- 
kiáltás'ához.

A Tisza uccában földszintes há­
zak sorakoznak, a legtöbbjében nincsen 
még bevezetve a vízvezeték és igy a la­
kók az udvarban lévő kutakból látják 
el magukat vízzel.

Ilyen körülmények között alapos 
volt a gyanú, hog>" valaki beleesett a 
kútba és az kiáltozik segítségért.

Rövidesen kiderült, hogy a Tisza 
ucca 22 számú ház lakói nincsen oda­
haza és Nagy Mária 30 éves leány le­
beg élet-halál között a 15 méter mély­
kút fenekén.

— Segítség... Meg akartak gyil­
kolni... azután ide dobták.... — hallat­
szott a leány hangja a kút mélyéről.

A mentési munkálatok igen nehe­
zen indulhattak meg. A szerencsétlen 
leány ugyanis maga is megkísérelte a 
menekülést. Belekapaszkodott a veder­
be, majd a láncon igyekezett fel kuszán,, 
de az közben elszakadt és Nagy Mária 
visszazuhant a kútba. A szomszédok a 
tűzoltók segítségét voltak kénytelenek 
igénybe venni, mert az ő fáradozásuk 
eredménytelen volt.

Az újpesti tűzoltók egy mentőövet 
dobtak a kútba, amelynek a végén erős 
kötél volt. A leány belehajolt a men­
tőövbe és pár perc múlva már sikerült 
kihúzni a kutból.

A félig megdermedt Nagy Máriát 
egy közeli jól fütött helyiségbe vitték, 
ahol már a mentők vártak rá. A leány 
a mikor magához tért, elmondta, hogy 
sem öngyilkossági kísérlet, sem baleset, 
hanem vakmerő merénylet áldozata. Az 
esti órákban két bekormozott arcú su­
hant kopogtatott be a konyhaajtón. 
Nagy Mária ajtót nyitott, mire a rab­
lók aziránt érdeklődtek, hogy van-e va­

laki odahaza. Miután nemleges választ 
kaptak, be akartak hatolni a szobákba, 
de ez a tervük Nagy Máriáik.1!lenállásán 
meghiúsult. A felbőszült subancok ek­
kor nekiestek a leánynak, ütlegelni 
kezdték, később a fiatalabbik erkölcs­
telen merényletet akart elkövetni elle­
ne. Mikor látták, hogy a leány köröm- 
szakadtáig védekezik, az egyik sulianc 
elkapta a leány torkát és mindaddig 
fojtogatta, mig társa a kúthoz vonszol­
ta a szerencsétlen leányt. A kútnál el­
engedték Nagy Mária torkát, majd hir­
telen beledobták a kútba és sietve el­
menekül tek.

Az izgalmas kalandokat átélt Ic­
áin remegő, félő hangon adta elő él­
ményeit. Orvosi látleletet vettek fel sé­
rüléseiről, megállapították, hogy a nya­
kán tényleg vannak fojtogatás nyomai. 
Esés közben pedig a ballába eltörött. 
Nagy Máriát a kórházban ápolják, a 
vakmerő merénylők kézrekerítésére pe­
dig széleskörű nyomozás indult meg.

Tőkekamat
csőn közvetítő

törlesztéses és 
váltó pénzköl- 
Schwarcz-pékirodámat 

házából
Tóth József ucca 76. szdma
házamba helyeztem át, hol a legrövi­
debb idő alatt legelőnyösebb feltételek 
mellett, magasabb kamatozású kölcsö­
nöket olcsóbb kamatra kicseréltetek

TOFFLER LÁZÁR.

Rádió készülékek, ^«0-
- rók, lám­

pák, kristályok, összes rádió alkatrészek raktá­
ron, azonkívül elvállalunk: villany és rádió sze-Si- gÄ&Älegjurínyosahban

őzt. mOLlZáR LÉSZLÓnÉ
villanyszerelési vállalata, Szürszabó N. Imre- 
ucca 3 szám. KISP1AC-TER. BÉLÁDI HÁZ. 
— (Két ügyes tiu tanulónak felvétetik,) —

Váltó és törlesztéses 
kölcsönöket

a legelőnyösebb feltételekkel legolcsóbb 
kamat mellett szerez, ingatlanok adás­

vételét közvetíti

Tóth László
kölcsönközvetitő és ingatlanforgalmi iro­
dája Szentes, Rákóczi Ferenc-u. 43 sz.

KIspfpa Kispfpa

Én Is okvetlenül el** 
megyek minden este

a Klauzál-uccában levő Kispipa 
vendéglőbe, amelyet most vett 
meg Győri Zsgmond, a Petőfi- 
étterem volt főpincére, aki nagy 
anyagi áldozatokkal teljesen át­
alakította és elegánsan beren­

dezte a helyiséget

ízletes konyha ! — Kitűnő italok I 
Jó zene. — Figyelmes kiszolgálás !

Kispfpa Kispfpa

Bútorokat
legszebb és legjobb 
kivitelben legolcsóbb 
drban

5ZÍU60SHÖZ1IIÉL
vásárolhat 

Kossuth ucca 17 sz.

Nem kell nevetni a jól bevált régi háziszere­
ken! Ä legdrágább kincsünkre: az egészsé- 
günkrue vigyáznak ezek a szerek. Minden 
bajban, betegségben megbízható háziszer a 
Heddin sósborszesz. Husit! Fertőtlenít! Gyó­
gyít! Kapható a Toldy-téri paviUoniban. Meg­
bízható és olcsó. — Üres üvegeket méltányos 
áron visszaveszek.

Hdzasságközvetltő
bÉ

4 A

Iroddt nyitottam Sar­
kad! R. fiatal ncca 14. 
szdm alatti Iakdsomon,
A férjhez menendő leányok 
szüleinek és a nősülni akaró 
férfiaknak pontos és lelki- 
ismeretes közvetítésemet 
felajánlom. — Tisztelettel :

Grün Lajosáé.
Hafen-atira

Nyomatott az »Alföldi Újság« könyvnyomda és lapkiadó vállalat nyomdájában Szentesen

-__ j&ri ■ 'a

kisebb nagyobb meny- 
nyiségben kapható la­
punk kiadóhivatalában.

Szerda, február
9 !5. Hang* 
9.30; Hírei; 
9.45: A ha 
12: Harau 

időjárás, hírek 
12.20: Kuriiil 

hangversenye.
1: Időiéi;Időjelzés 
2.30: Hírek 
3.30: A 

tanfolyama.
4: Szilárd, 

török pasák 
4.45: Idöjefzé 
5-15: Séták 

Magyar Nemz« 
5.35: Grazi 

Hunyadi László, 
Aria a Sámson 
badur, Stretta 
tation. 5. Weber' 
6. Kálmán: Csä 
zsája. 7. Sch* 
Fandamguillo. 9. 
My papa doesnt 

6.25: Olasz, 
7: Operettre 

1. Strauss János:; 
hár: Drótostót. 5 
nő. Strauss 
döje. 5. Fali: Az 

8.30: Hangra 
ria és Zipernovsí 
duettestejc. 1. Fi 
Reger: Trio. 3. _ 

10: Időjelzés 
12.20: A 

Jenő és cigángzf

HP. modem 
Qzgep ekékké

állapotban
Róni »Betekints
f DZ i

inA' rakodóban
rátett- _5U

I alatt. Aranka, 
[ucca 97. 
äfborok kapha 

og szám alat 
591I quüriis Umrátl 

„ páva ucci 
6i;

[507 szám alatl V ff, aJatt. 62 
[jnca'van elad
latt- 61

s Mihály uc 
53

feóTCbn a kiadc

4 liter nagyon jól 
resek. Cím a kiadói

önkéntes átvet
vasárnap délelőtt I 
ván ügyvédi iro 
számú házat.

Sima László Nag
— esetleg több i 
adó. Értekezni 
szám alatt.

Arcszépitéshez
vesz, használjon i 
mos borax-, 
szappant. Eli 
pőrsencst huza 
eltünteti. 1 doboz] 
den gyó

összecsukható vj]
Értekezni lehet

Borbélysegéd
hivatalban.

Elsőrcnl
ne

díjmentesen

PÓLYA

Halász Szab 
alatti füszei

j ^ báziszer< 
az egész» 

! szerek. Mindc 
háziszer 

ittenit! Gyr 
an. Mer 
rnéltány«

Keresztes uci 
7(

fillértől Boro 
I Nagyobb vételn

[la ucca 4 szá 
|adó. 6'

iotoT bolgárke 
bérbe kiadó. G 

, ucca 36. 6!
J« endlizést jut 

ike. Levélhivás 
; ucca 23. 6

) Pipac

tefa derei 
Ijtelcp 119

Naponta friss teél 
kiadóhivatalban.

porok leg. 
asztalosa

Pacsiri

asztaío 
ki Imre t

Hajdu
Saját termésű «I
öt liter vételnél ff 
szám, Sarkadi Nj
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